



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Управлінням
(департаментом) освіти і науки
обласних, Київської міської
державної адміністрації

Про надання інформації

Шановні колеги!

На виконання Національної стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року та з метою визначення обсягів замовлення на 2018 рік підручників та навчальних посібників із загальнотехнічних і спеціальних дисциплін для учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти просимо подати інформацію за формою, що додається, за підписом керівництва з печаткою до 9 лютого 2018 року за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 36, відділ наукового та навчально-методичного забезпечення змісту професійної освіти, а також за електронною адресою: profosvita@imzo.gov.ua .

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.

З повагою,
заступник Міністра

Павло Хобзей

Меркулова Л.О.
#2482169

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№1/9-20 від 10.01.2018



**Інформація про потребу у підручниках та навчальних посібниках
із загальнотехнічних і спеціальних дисциплін для учнів закладів
професійної (професійно-технічної) освіти на 2018 рік**

№ з/п	Назва підручника (навчального посібника)	Прогнозована кількість учнів, які можуть навчатись за підручником (навчальним посібником) (тис.чол.)	Потреба для професійно-технічних навчальних закладів (кількість примірників)
1	Підручник «Основи обробки та програмування на верстатах з числовим програмним керуванням»		
2	Підручник «Допуски, посадки та технічні вимірювання»		
3	Підручник «Зварювання, різання і контроль якості при виробництві металоконструкцій»		
4	Навчальний посібник «Будова та монтаж санітарно-технічних систем» (у двох частинах) частина I		
5	Навчальний посібник «Будова та монтаж санітарно-технічних систем» (у двох частинах) частина II		
6	Підручник «Матеріалознавство та технологія металів»		
7	Навчальний посібник «Технологія виготовлення столової, постільної білизни, штор, ламбрекенів та аксесуарів»		
8	Навчальний посібник «Розробка, виробництво, конструктивні особливості нової сільськогосподарської техніки»		

Начальник управління (департаменту) освіти і науки

М.п.